Rohrschellen SCHWERE BAUREIHE Bestellbezeichnung-Einzelteile

nach DIN 3015, Teil 2

Materialschliissel
Werkstoffe und Ausfiihrung der Schellenkorper XXX
Polypropylen Innenflache gerippt mit Vorspannung - PP
Polypropylen Innenfléche glatt ohne Vorspannung - PPH (bis Gr. 6S)
Polyamid Innenflache gerippt mit Vorspannung - PA
Polyamid Innenflache glatt ohne Vorspannung - PAH (bis Gr. 6S)
Santoprene  Innenflache gerippt mit Vorspannung -SA (bis Gr. 6S)
Santoprene Innenflache glatt ~ ohne Vorspannung - SAH (bis Gr. 6S)
Aluminium Innenflache gerippt mit Vorspannung - AL
Andere thermoplastische Werkstoffe und Rohrdurchmesser
auf Anfrage.
s ; : Gr. 3S-7S: DIN 50942 Gr. 3S-7S: DIN 50942
Oberflachenschutz (siehe auch technischer Anhang) Fe/Znph 10 Gr. 85-12S: blank |Fe/znph 10 Gr, 85-125: blank
AuBendurchmesser Nennweite Schellenkdrper AnschweiBplatte AnschweiBplatte
STAUFF DIN Rohr oder Schlauch ( )((2x Tellf;(zr:% (einfach) (doppelt)
BaugréBe | NenngréBe mm inch Rohrzoll Materialschlissel) SPAL SPAS
6 3006 Xxxx
6,4 s 3006,4 xxx
8 3008 xxx
9,5 3/s 3009,5 xxx
10 /s 3010 XxxXx
12 3012 xxx
3S 1 12,7 /2 3012,7 xxx SPAL 3S SPAS 3S
13,5 a 3013,5 xxx
14 3014 xxx
15 3015 xxx
16 5/ 3016 Xxxx
17,2 3/s 3017,2 xxx
18 3018  xxx
19 3/ 4019 xxx
20 4020 xxx
21,3 /2 4021,3 xxx
22 /s 4022 xxx
4S 2 o5 4025 xxx SPAL 4S SPAS 4S
26,9 /4 4026,9 xxx
28 4028 xxx
30 4030  xxx
30 5030 xxx
32 14 5032 xxx
33,7 1 5033,7 xxx
58 3 35 5035 xxx SPAL5S SPAS5S
38 12 5038 xxx
40 5040 xxx
42 114 5042 xxx
38 12 6038 Xxxx
42 14 6042 xxx
44,5 13/4 6044,5 xxx
48,3 12 6048,3 xxXx
50,8 2 6050,8 xxx
6S 4 58] 6055 xxx SPAL6S SPAS 6S
57 214 6057 Xxxx
60,3 2 6060,3 xxXx
63,5 212 6063,5 xxx
65 6065 Xxxx
70 6070 xxx
65 7065 xxx
70 7070 xxx
73 27/ 27/2 @uBer DIN 2448) 7073 XXX
7s 5 75 | 7075 xxx
76,1 3 2'/2murDIN2448)  7076,1 XXX SPAL7S SPAS 7S
80 7080 Xxxx
82,5 3s 7082,5 xxx
88,9 3 7088,9 xxx
88,9 B 8088,9 xxX
100 8100 xxx
102 31> 8102 xxx
8S 6 108 44 8108 xxXx SPAL8S SPAS 8S
114 4 8114 xxx
127 5 8127 xxx
133 54 8133 xxx
133 51/ 9133 xXxx
140 5 9140 xxx
152 6 9152 xxx
9S8 7 159 6/ 9159  xxx SPAL9S SPAS9S
165 61/2 9165 xxx
168 6 9168 xxx
168 6 10168 xxx
177,8 7 10177,8 xxx
108 8 193,7 7°5/g 10193,7 xxx SPAL10S SPAS 10S
216 81/ 10216 xxXx
219 8 10219  xxx
219 8 11219  xxx
118 9 273 10 11273  xxx SPAL 11S SPAS 11S
324 12 11324 xxx
356 14 12356 xxXx
128 10 406 16 12406 XXX SPAL 128 SPAS 12S

ierauee]




Rohrschellen SCHWERE BAUREIHE Bestellbezeichnung-Einzelteile

nach DIN 3015, Teil 2

)

A\

<

GroBe 3S -9S GroBe 10S - 128 nur bis GréBe 6S nur bis GréBe 6S
Gr. 3S-7S: DIN 50942 Gr. 3S-7S: DIN 50942 blank blank DIN 50961 Gr. 3S-7S: DIN 50942
Fe/Znphr 10 Gr. 8S-12S: blank [Fe/Znph r 10 Gr. 8S-12S: blank Fe/zn8 C Fe/Znphr 10 Gr. 8S-12S: blank|
AnschweiBplatte AnschweiBplatte AnschweiBplatte Tragschiene Tragschienen- Deckplatte
(einfach) (doppelt) (doppelt) mutter (einfach)
fur Dubelbefestigung | fir Dubelbefestigung | fir Dibelbefestigung
SPAL/DUB SPAS/DUB SPAS/DUB STSV GMV DPAL
SPAL/DUB 3 S SPAS/DUB 3 S DPAL 3 S
GMV 10

SPAL/DUB 4 S SPAS/DUB 4 S STSV DPAL4 S

(Lieferlange

wahlweise

1 oder 2 m)
SPAL/DUB 5 S SPAS/DUB 5 S DPAL 5 S
SPAL/DUB 6 S SPAS/DUB 6 S GMV 12 DPAL 6 S
SPAL/DUB 7 S SPAS/DUB 7 S DPAL7 S
SPAL/DUB 8 S SPAS/DUB 8 S DPAL 8 S
SPAL/DUB 9 S SPAS/DUB 9 S DPAL9 S
SPAL/DUB 10 S SPAS/DUB 10 S DPAL 10 S
SPAL/DUB 11 S SPAS/DUB 11 S DPAL 11 S
SPAL/DUB 12 S SPAS/DUB 12 S DPAL 12 S

E |STAUFF




Rohrschellen SCHWERE BAUREIHE Bestellbezeichnung-Einzelteile

nach DIN 3015, Teil 2

Nur far
AuBensechs-
kantschraube
AS DIN 931/933
)
GroBe 3S -6S GroBe 3S -10S GroBe 3S -10S
Gr. 35-7S: DIN 50942 Gr. 3S-7S: DIN 50942
Fe/Znph 10 Gr, 85-125: blank blank blank DIN 50942 Fe/Znph r10 | £ 70k 110 Gr. 88-125: blank| DN 50961 Fe/Zn 8 C
Deckplatte AuBen- Innen- Aufbau- Sicherungs- Sicherungs-
(doppelt) sechskant- sechskant- schraube platte blech
schraube schraube
DPAS AS IS AF SIP Si
DIN 931/933 DIN 912 DIN 93
AS3S IS3S
DPAS 3 S (M10 x 45) (M10 x 30) AF3S SIP3S
S110,5
AS4S IS48S
DPAS 4 S (M10 x 60) (M0 x 40) AF4S SIP4S
AS5S IS58
DPAS5S (M10 x 70) (M10 x 50) AF5S SIP5S
AS6S IS6S
DPAS 6 S (M12 x 100) (M12 % 80) AF6S SIP6S SI13
AS7S
DPAS 7S (M16 x 130) AF7S SIP7S SI17
AS8S
DPAS 8 S (M20 x 190) AF8S SIP8S Sl 21
AS9S
DPAS 9 S (M24 x 220) AF9S SIP9S Sl 25
AS10S
DPAS 10 S (M30 x 300) AF10S SIP10S
SI 31
AS11S
DPAS 118 (M30 x 450)
AS12S
DPAS 12'S (M30 % 560)

erauee] I—




Rohrschellen SCHWERE BAUREIHE MaBtabelle - Einzelteile

nach DIN 3015, Teil 2

Materialschliissel oD1
Werkstoffe und Ausfiihrung der Schellenkérper XXX y T

Polypropylen Innenflache gerippt mit Vorspannung -PP

Polypropylen Innenflache glatt ohne Vorspannung - PPH (bis Gr. 6S)
Polyamid Innenflache gerippt mit Vorspannung - PA

Polyamid Innenflache glatt ohne Vorspannung - PAH (bis Gr. 6S) i
Santoprene  Innenflache gerippt mit Vorspannung -SA (bis Gr. 6S) ] L2
Santoprene  Innenflache glatt ohne Vorspannung - SAH (bis Gr. 6S) L2
Aluminium Innenflache gerippt mit Vorspannung - AL @ ? ml

Andere thermoplastische Werkstoffe und RohrauBendurchmesser
auf Anfrage.

Gr. 3S-7S: DIN 50942
Fe/Znph r 10 Gr. 8S-12S: blank

STAUFF DIN Rohr-AD Schellenkérper AnschweiBplatte
BaugroBe NenngroéBe @ D1 (2 Halften) (einfach)

[mm] Py Innenflache
L2 gerippt | glatt |ggite SPAL

PP/PA AL H|S |H L1 |L2{B|S|H]|G |aDl

Oberflachenschutz (siehe auch technischer Anhang) -

3S 1 12,7 55| 56| 33| 32|06 (305(305( 74| 33| 30| 8| 8 |[M10| 18
13,5 min.

4S 2 gg 70| 70| 45| 48|06 |46,5(305| 86| 45| 30| 8| 8 [M10| 18
min.

58 3 35 85| 85| 60| 60|06 | 58305100 60| 30| 8| 8 |[M10| 18
38 min.

6S 4 55 115 (120 90| 89| 2 87| 451140 90| 45| 10 8 |M12| 20
57 min.

7S 5 76,1 162 | 150 | 122 | 120 | 2 60 [ 180 | 122 | 60| 10 | 12 |M16| 24
80 min.

8S 6 108 206 | 208 | 168 | 167 | 2 80 (226 | 168 | 80| 15 | 18 |M20| 30
114 min.

9s 7 122 251 | 255 | 205 | 200| 3 91| 270 |205| 90| 15 | 21 [M24] 35
min.

168

168
177,8
108 8 193,7 336 | 326 | 265 | 270 | 3 120 [ 340 | 265 120 | 25 | 21 |M30| 45
216 min.
219
219
118 9 273 470 | 470 | 395 | 410 | 8 162 [ 520 | 395 | 160 | 30 | 38 |M30| 50
324 min.

630 | 630 | 534 | 530 | 20 182 [ 680 | 534 | 180 | 30 | 38 |M30| 50
min

erauee] I—

128 10

356
406 (max. 425)




Rohrschellen SCHWERE BAUREIHE MaBtabelle - Einzelteile

nach DIN 3015, Teil 2

oD1 201 201
6 0D1 0D2 - 0D2 -
= G | i n | i | i 1 I
i (11 D2 - [ I T ? | W - T f
« |13 i e ‘—I L1 ° L1 “
L1 T TS L3 L3
L2 U L2 L2
L3 |
o < E _ F -2 . T (JD € (@) o D& : j =
M| m )| o m om
Q@ & 0O o= Q@ o oY ©Y
GroBe 3S -9S GroBe 10S - 128
Gr. 3S-7S: DIN 50942 Gr. 3S-7S: DIN 50942 Gr. 3S-7S: DIN 50942 blank
Fe/Znphr 10 Gr. 8S-12S: blank Fe/Znphr 10 Gr. 85-12S: blank Fe/Znphr 10 Gr. 8S-12S: blank an
AnschweiBplatte AnschweiBplatte AnschweiBplatte AnschweiBplatte
(doppelt) (einfach) (doppelt) (doppelt)
fur Dubelbefestigung fur Dubelbefestigung fur Dubelbefestigung
SPAS SPAL/DUB SPAS/DUB SPAS/DUB

L1 (L2 |B1|B2| S |H| G |eDI|L1|L2|{L3|B|S|H|G |eD1jeD2|L1|L2|L3|B1|B2| S |H |G pD1jeD2|L1|L2|L3|B1|B2| S |H | G |oD1jgD2

74| 33| 60305/ 8| 8 |M10| 18 [113| 33| 85| 30| 8| 8 \M10] 18 | 13 [113| 33| 85| 60305 8| 8 M10 18|13

86| 45| 60(30,5| 8| 8 [M10| 18 |125| 45| 97| 30| 8| 8 [M10 18 | 13 |125| 45| 97| 60(305 8| 8 M10 18 |13

100| 60| 60305/ 8 | 8 |M10| 18 (140| 60|112| 30| 8| 8 \M10| 18 | 13 (140| 60/112| 60305 8| 8 M10/ 18|13

140 90| 90| 46| 10 | 8 [M12| 20 [187| 90|155| 45|10 | 8 \M12 20 | 16 |187| 90|155 90|46 | 10| 8 M12/20 | 16

180|122 (120 61| 10 | 12 |M16| 24 (238|122|198| 60| 10 | 12 \M16| 24 | 21 [238(122/198/120| 61| 10 | 12 M16| 24 | 21

226|168 |160| 81| 15 | 18 [M20| 30 |309|168|259| 80| 15 | 18 M20| 30 | 26 |309|168|259/160| 81 | 15| 18 M20 30 | 26

2701205|180| 91| 15 | 21 |[M24| 35 |370|205|310| 90| 15 | 21 M24| 35 | 31 |370|205/310/180| 91 | 15| 21 [M24 35 | 31

340|265 (240 | 121 | 25 | 21 |M30| 45 |440265|380|120| 25 | 21 [M30| 45 | 31 440/265(380(240(121| 25 | 21 M30 45 | 31
520|395|324 166 | 30 | 38 |M30| 50 |590395(530|160| 30 | 38 [M30| 50 | 31 590(395(530{324|166| 30 | 38 M30 50 | 31
680|534 | 364 | 186 | 30 | 38 |M30| 50 |750|534|690180| 30 | 38 [M30| 50 | 31 750(534(690({394|186| 30 | 38 M30 50 | 31

SlsTAuFE



Rohrschellen SCHWERE BAUREIHE MaBtabelle - Einzelteile

nach DIN 3015, Teil 2

B
E% .
I SW
oD Ek:m:: G I:II:I
Eﬁm:’ @ = ' P *
o= [ L1
0D1‘ 25 - 0 | i _ Ll
B1 ol | X L1 ‘ | - o i —+
o | B e &3 ] = SEsS LS
Nl = [=)
. G 62 s
=l | [ ene | = [& 9 .
GroBe
nur bis GroBe 6S | nur bis GroBe 6S 3S-6S GroBe 3S-10S | GroBe 3S-10S
Gr. 35-7S: DIN 50942 Gr. 35-7S: DIN 50942 Gr. 35-7S: DIN 50942 DIN 50961
blank DIN 50961Fe/Zn1 8 C (e 1710, 85-125: brk{Fe/Zaphr 10, 8-125: bk blank DIN 50942 Fe/Znph 10 eyt 1061 6-125: k| Fe/Zn 8 C
Tragschiene Tragschienen- Deckplatte Deckplatte AuBen-/Innen- Aufbau- Sicherungs-  |Sicherungs-
mutter (einfach) (doppelt) sechskantschraube schraube platte blech
STSV GMV DPAL DPAS AS IS AF SIP Sl
DIN 931/933| DIN 912 DIN 93
B1 | B2 | H | S [oD1jgD2/H1|H2[H3| G [L1|L2| B | S |eD|L1|L2{B1|B2| S |eD GxL GxL G |L1|L2|L3|SW|LT1|L2|B1|B2| S oD

55| 33| 30| 8| 11| 56|33 60| 30, 8|11] M10x45 M10x30 [M10] 49|25 | 15| 15| 56| 13| 30{ 15| 8 10,5

min.

17824 215155 9 | 1g

70| 45| 30| 8|11 70| 45/ 60 30, 8|11 M10x60 M10x40 |[M10| 6540 | 15| 15| 70| 26| 30| 15| 8 10,5

min.

40 | 14 122 | 5

85| 60| 30| 8|11 84|60 60/ 30, 8|11 M10x70 M10x50 |M10| 77|51 | 15| 15| 85| 40| 30| 15| 8 10,5

min.

19.8(24{23|15| 9 | 45 |115| 90| 45/ 10 | 14 (116] 90 90| 46/ 10|14 M12x100 M12x80 [M12[110| 82 | 18 | 17 |116| 69| 45|17 | 10 13

min.

152(122| 60| 10 | 19 [153122[120 61/ 10| 19] M16 x 130 M16|144|110| 24 | 21 [153| 97| 60| 22 | 10 17
min.

206(168| 80| 15 | 22 |206(168(160) 81| 15|22 M20x 190 M20{200|150{ 30 | 27 [206|130| 80| 28 | 15 21
min.

2511205| 90| 15 | 26 [251205(180| 91| 15|26 | M24 x 220 M24(240|180{ 50 | 30 [251|166| 90| 31| 15 25
min.

320(265(120| 25 | 35 [320265(240/120/ 25| 35| M30 x 300 M30|331|256| 62 | 46 [317]|205|120| 49 | 25 31
min.

470(395(160| 30 | 35 [470395321(166| 30|35 M30 x 450 31

630(534(180| 30 | 35 |630[534(361/186/ 30| 35| M30 x 560 31

erauee] I



Rohrschellen SCHWERE BAUREIHE Bestellbeispiele

nach DIN 3015, Teil 2

AuBendurchmesser Nennweite Schellenkdrper
STAUFF DIN Rohr oder Schlauch (2 Halften) Materialschliissel
M .. . (xxx —gem.
BaugréBe | NenngréBe mm inch Rohrzoll Materialschliissel)
5 3006 o0 Werkstoffe un'('j Ausfiihrung
6,4 la 3006,4 XXX der Schellenkorper XXX
8 3008 xxx
9,5 % 3009,5 xxx Polypropylen,
10 /s 3010 xxx Innenflache gerippt,
12 3012 xxx .
3s 1 12,7 A 3012,7 xxx mit Vorspannung -PP
185 /a 3013,5 xxx
14 3014 xxx Polypropylen,
15 3015 xxx Innenflache glatt,
16 5/g 3016 xxx
172 " 3017,2 xxx ohne Vorspannung - PPH
18 3018  xxx (bis Gr.6 S)
19 3/4 4019 xxx
20 4020 xxx Polyamid,
21,3 2 4021,3 xxx Innenflache gerippt,
4s 2 22 /g 4022 xxx it Ve —PA
25 4025 xxx mit Vorspannung
26,9 3/a 4026,9 xxx .
28 4028 xxx Polyamid,
30 4030  xxx Innenflache glatt,
30 5030 xxx
30 11, 5032 xxx ohne Vorspannung - PAH
33,7 1 5033,7 xxx (bis Gr.6 )
58 3 35 5035 xxx
38 11/, 5038 xxx Santoprene,
40 5040  xxx Innenflache gerippt,
42 14 5042 xxx .
38 11/ 6038  xxx mit Vorspannung -SA
42 11/, 6042 xxx (bis Gr.6 S)
44,5 13/4 6044,5 xxx
48,3 17/2 6048,3 xxx Santoprene,
6S 4 gg’g 2 gggg’s xi Innenflache glatt,
57 214 6057 xxx ohne Vorspannung - SAH
60,3 2 6060,3 xxx (biS Gr.6 S)
63,5 21/ 6063,5 xxx
65 6065 xxx e
70 6070 XXX AIumln!.um, .
65 7065 XXX Innenflache gerippt,
70 7070 XXX mit Vorspannung - AL
73 27/g 21/2 @ugerbin2448) 7073 XXX
7s 5 75 7075 xxx Andere thermoplastische
76,1 3 21/2 qurDiN2448)  7076,1 XXX
80 7080 xxXx Werkstoffe und Rohrdurch-
82,5 3s 7082,5 xxx messer auf Anfrage.
88,9 3 7088,9 xxx
88,9 3 8088,9 xxx
100 8100 xxx
102 31/2 8102 xxx
8S 6 108 41/4 8108 xxx
114 4 8114 xxx
127 5 8127 xxx
133 54 8133 xxx
133 514 9133 xxx
140 5 9140 xxx
152 6 9152 xxx
98 7 159 61/4 9159 xxx
165 61/ 9165 xxx
168 6 9168 Xxxx
168 6 10168 xxx Ausfiihrungen der Schellen-
177,8 7 10177,8 xxx = H H
108 8 1037 7% 10193.7 xxx korper S|eh_e Technischer
216 81/ 10216  xxx Anhang, Seite 48.
219 8 10219 xxx Ausfiihrungen und Bestell-
219 8 11219 xxx - - .
1S 9 573 10 11273 xxx beispiele fiir Schellen mit
324 12 11324  xxx Elastomereinsatz siehe Zube-
356 14 12356 xxXx hor, Seite 30.
128 10 406 16 12406  xxx ’

erauee] I




Rohrschellen SCHWERE BAUREIHE Bestellbeispiele

nach DIN 3015, Teil 2

Bestellbezeichnung

SPAL %% %%%,% xxx DPAL-AS

%

Werkstoff und
Ausflhrung der
Schellenkérper

Rohr-AD

STAUFF

BaugréBe
™

7
1

©

4

Lieferumfang:
1 x AnschweiBplatte (einfach)
1 x Rohrschellenkérper
(2 Halften)
1 x Deckplatte (einfach)
2 x AuBensechskant-
schraube DIN 931/933

Bestellbezeichnung

SPAS %% *%%,% xxx DPAS-AS

Werkstoff und
Ausfuhrung der
Schellenkdrper
Rohr-AD

STAUFF
BaugréBe

Lieferumfang:
1 x DoppelanschweiBplatte
2 x Rohrschellenkorper
(4 Halften)
1 x Deckplatte (doppelt)
4 x AuBensechskant-
schraube DIN 931/933

Bestellbezeichnung

SPAL/DUB %% %%%,% xxx DPAL-AS

Werkstoff und
Ausfiihrung der
Schellenkérper
Rohr-AD
STAUFF
BaugroBe

Lieferumfang:

1 x AnschweiBplatte (einfach)
Dubelbefestigung

1 x Rohrschellenkorper
(2 Halften)

1 x Deckplatte (einfach)

2 x AuBensechskant-
schraube DIN 931/933

GroBe 10S - 128

Bestellbezeichnung

SPAS/DUB %% %%%,% xxx DPAS-AS

Werkstoff und
Ausfiihrung der
Schellenkdrper

Rohr-AD

STAUFF
BaugroBe

Lieferumfang:

1 x DoppelanschweiBplatte
Dibelbefestigung

2 x Rohrschellenkdrper
(4 Halften)

1 x Deckplatte (doppelt)

4 x AuBensechskant-
schraube DIN 931/933

E |STAUFF




Rohrschellen SCHWERE BAUREIHE Bestellbeispiele

nach DIN 3015, Teil 2

Bestellbezeichnung

%% %%, % xxx SIP-AF

Bestellbezeichnung

GMV %% %%%,% xxx DPAL-AS

Werkstoff und Werkstoff und
Ausfuhrung der Ausfuhrung der
Schellenkdrper Schellenkdrper
Rohr-AD Rohr-AD
STAUFF STAUFF
BaugréBe BaugréBe
) U
&
Lieferumfang: Lieferumfang:
1 x Rohrschellenkorper 2 x Tragschienenmutter
(2 Halften) 1 x Rohrschellenkorper
1 x Sicherungsplatte (2 Halften)
2 x Aufbauschraube 1 x Deckplatte (einfach)
2 x AuBensechskant-
schraube DIN 931/933
Hinweis

Bestellbezeichnung

SPAL %% %%%,% Xxx IS

Werkstoff und
Ausfuhrung der
Schellenkérper
Rohr-AD

STAUFF
BaugroBe

Lieferumfang:
1 x AnschweiBplatte (einfach)
1 x Rohrschellenkérper
(2 Halften)
2 x Innensechskantschraube
DIN 912

Sollen die AuBensechskantschrauben gegen
Verdrehen gesichert werden, besteht die Mdglichkeit,
Sicherungsbleche nach DIN 93 zu verwenden.

Lieferung erfolgt in Einzelteilen.

E |STAUFF




	Einzelteile - Bestellbezeichnungen
	Einzelteile - Bestellbezeichnungen
	Einzelteile - Bestellbezeichnungen
	Einzelteile - Maßtabelle
	Einzelteile - Maßtabelle
	Einzelteile - Maßtabelle
	Komplettschellen - Bestellbeispiele
	Komplettschellen - Bestellbeispiele
	Komplettschellen - Bestellbeispiele



